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4η Δ.Υ.ΠΕ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

“ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ” ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ Διεύθυνση: Σισμάνογλου 45 Τ.Κ.: 

69 100 Κομοτηνή Μελίσσια,03/03/2023/ΓΤ/ΧΝ  

ΘΕΜΑ: «Δημόσια διαβούλευση τεχνικών προδιαγραφών για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥΣ ΒΙΟΧΗΜΙΚΟΥΣ 

ΑΝΑΛΥΤΕΣ ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΥΝΟΔΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

«ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ» CPV 33696500-0»  

Κύριοι, 

 Ως αποκλειστικοί αντιπρόσωποι του οίκου BECKMAN COULTER, επιθυμούμε να 

συμμετάσχουμε στον επικείμενο διαγωνισμό για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥΣ ΒΙΟΧΗΜΙΚΟΥΣ 

ΑΝΑΛΥΤΕΣ ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΥΝΟΔΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ» όπως 

αυτός περιγράφεται στην Δημόσια διαβούλευση με αρ.πρωτ. 3457 /17-2-2023 που το 

Νοσοκομείο σας έχει αναρτήσει. H Εταιρείας μας προτίθεται να προσφέρει στον 

επικείμενο διαγωνισμό τους πρωτοπόρους Βιοχημικούς αναλυτές DXC700AU του 

οίκου BECKMAN COULTER που αποκλειστικά αντιπροσωπεύουμε στην Ελλάδα. 

Για να υπάρχει όμως η δυνατότητα συμμετοχής μας προτείνουμε τις παρακάτω 

τροποποιήσεις στις τεχνικές προδιαγραφές έτσι ώστε να υπάρχει ευρεία συμμετοχή 

των εταιρειών και να διευρύνεται ο ανταγωνισμός. 

 • Σχετικά με την προδιαγραφή 12 η οποία απαιτεί : «Τα προσφερόμενα 

αντιδραστήρια για όλες τις υποχρεωτικές βιοχημικές εξετάσεις να είναι έτοιμα προς 

χρήση, δηλαδή να μην χρειάζονται ανασύσταση, μετάγγιση ή προθέρμανση πριν την 

τοποθέτηση τους στους αναλυτές, να περιέχονται σε φιαλίδια με γραμμικό κώδικα 

(Bar code) για την άμεση τοποθέτησή τους και αυτόματη ανάγνωσή τους από τους 

αναλυτές και να διατίθενται σε ενιαίο περιέκτη, ο οποίος να περιλαμβάνει όλα τα 

επιμέρους αντιδραστήρια (R1-R2).»  

Η απαίτηση τα αντιδραστήρια να μην χρειάζονται ανασύσταση, μετάγγιση ή 

προθέρμανση καθώς επίσης να διατίθενται σε ενιαίο περιέκτη είναι αυστηρή και 

περιορίζει την συμμετοχή μας. Σε ένα μόνο αντιδραστήριο της εταιρίας μας από τις 

32 εξετάσεις που απαιτούνται , για λόγους σταθερότητας χρειάζεται να γίνει μια 

προεργασία (μεταφορά του περιεχομένου της φιάλης σε μία άλλη φιάλη) που αυτή 

μπορεί να θεωρηθεί και ως ανασύσταση και για αυτό θα πρέπει να εξαιρεθεί από την 

απαίτηση της εν λόγω προδιαγραφής . Επίσης όταν τα αντιδραστήρια είναι σε ενιαίο 

περιέκτη είναι αναγκασμένο το προσωπικό να τα αλλάζει αρκετές φορές στην 

διάρκεια της ημέρας μια και οι συσκευασίες έχουν περιορισμένα τεστ. Η εταιρία 

BECKMAN COULTER που αντιπροσωπεύουμε διαθέτει αντιδραστήρια σε 2 

περιέκτες (δοχεία ) όπου απαιτείται , τα οποία διαθέτουν ικανό αριθμό εξετάσεων 



ώστε να μην αναγκάζουν το προσωπικό σε καθημερινή βάση να κάνει συχνές 

αλλαγές αντιδραστηρίων και για αυτό αυτή η απαίτηση θα πρέπει να απαλειφθεί.  

Για όλα τα ανωτέρω προτείνουμε να τροποποιηθεί η προδιαγραφή 12 ως εξής : «Τα 

προσφερόμενα αντιδραστήρια για όλες τις υποχρεωτικές βιοχημικές εξετάσεις εκτός 

από μία να είναι έτοιμα προς χρήση, δηλαδή να μην χρειάζονται ανασύσταση, 

μετάγγιση ή προθέρμανση πριν την τοποθέτηση τους στους αναλυτές, να περιέχονται 

σε φιαλίδια με γραμμικό κώδικα (Barcode) για την άμεση τοποθέτησή τους και 

αυτόματη ανάγνωσή τους από τους αναλυτές.»  

Σχετικά με την εξέταση Α/Α 31 ΣΙΔΗΡΟΔΕΣΜΕΥΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ (TIBC) Από 

τις εταιρίες που εν δυνάμει θα μπορούσαν να προσφέρουν στον επικείμενο 

διαγωνισμό οι μισές αναλύουν την ΣΙΔΗΡΟΔΕΣΜΕΥΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ με το 

αντιδραστήριο για την εξέταση TIBC και οι άλλες μεταξύ αυτών και η δική μας με το 

αντιδραστήριο για την εξέταση UIBC. Επίσης από την πλειοψηφία των Νοσοκομείων 

για την αντίστοιχη εξέταση στις διακηρύξεις τους ζητείται TIBC ή UIBC .  

Για όλα τα ανωτέρω προτείνουμε η εξέταση να ζητηθεί ως εξής : Α/Α 31 

ΣΙΔΗΡΟΔΕΣΜΕΥΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ (TIBC ή UIBC)  

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.  

Με εκτίμηση,  

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΛΙΟΠΑΝΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 


